

2025年全国热气球系列赛事活动发布会在京举行

## 全国热气球锦标赛8月在同举办

本报北京消息（记者 崔莉英）记者从昨日在北京举行的“跟着赛事去旅行 热气球低空游中国”暨2025年全国热气球系列赛事活动发布会上获悉，2025年全国热气球冠军赛、全国热气球挑战赛、全国热气球锦标赛、全国热气球精英赛、全国热气球公开赛5场热气球赛事活动将在全国5个市县举办，其中，2025年全国热气球锦标赛将于8月在大同举办。

发布会现场，嘉宾通过大屏幕看到云冈石窟、悬空寺、华严寺等众多响亮的大同名片，还有赛事的主会场，其中地质奇观与

古都文化的完美融合引起与会者的惊呼。央视网对本次活动进行了全程直播，让全国各地网友通过这场盛大的发布会关注大同的赛事。活动现场还陈列着大同黄花系列、浑源黄芪系列等特色产品，引起与会嘉宾的关注。

据了解，8月22日至31日，全国热气球锦标赛将在大同火山群国家地质公园和大同通航产业园区南六庄机场举办。为迎接此次盛会，两个赛事场地提前半年就安排建设基础设施，铺设草坪，精心规划赛事场地，还积极组织志愿者培训，

确保服务质量。同时，加大宣传推广力度，通过多种渠道展示大同魅力，力求将这次锦标赛打造成展示大同新形象的闪亮名片。赛事期间，选手将在火山遗迹上空展开竞技飞行，在田野中精准投向十字靶标。赛事还将结合地质奇观与古都文化，推出“火山热气球夜光秀”“火山摇滚音乐节”“古城喷火游行”“亮球表演”等活动，开启“低空+竞技+地质+文旅+艺术+美食”的神奇之旅。

本次活动由国家体育总局航空无线电模型运动管理中心、中国航空运动协会、大

同市政府、内蒙古自治区磴口县政府、四川金堂县政府、浙江武义县政府等主办，旨在打造“体育+经济+文旅”的全国性标杆赛事。从6月至11月，在历时近半年的时间里，赛事范围覆盖华北、西北、西南、华东四大区域。首站河北石家庄将于6月24日正式开始比赛，接下来在内蒙古磴口、山西大同、四川金堂、浙江武义次序展开。比赛期间既有竞赛日也有开放日，竞赛日侧重于竞赛飞行；开放日当天，将在主会场开展讲解热气球的组装构造和飞行原理、竞赛规则、发展历史等活动。

## 晋情消费 品质生活

山西（大同）6·18专题促消费暨灵丘有机产品推介会举行



名特优产品展销活动现场  
本报记者 于宏 摄

## 乐学享艺术 银龄展风采

平城区老年大学展示首届校园文艺节教学成果

本报讯（记者 段雨萌）12日，平城区老年大学举办“乐学享艺术 银龄展风采”首届校园文化节教学成果展示活动。活动中，古诗词竞赛与朗诵表演交相辉映，充分展现了新时代老年人深厚的文化底蕴与昂扬的精神风貌。

在古诗词知识竞赛现场，多支参赛队伍精彩对决。必答题环节中，选手们凭借扎实的诗词储备从容应答，展现出对古典诗词的深刻理解；抢答题环节中，速度与知

识的较量紧张刺激，学员们眼疾手快、对答如流；飞花令环节中，选手们佳句频出，让现场观众领略到中华诗词的博大精深。

朗诵表演环节中，集体朗诵《胡杨》《月光下的中国》，学员们用饱含深情的声音传递对祖国山河与文化的热爱；《黄河颂》《说大同》，或激昂澎湃、或娓娓道来，展现出朗诵艺术的独特魅力；原创作品《我在大同等你》用唐诗联诵展现古都魅力；国学班《说大同》赋予地方文化新声；

动直播电商、社群电商等新业态快速发展。

活动现场，从灵丘大青背山羊、苦荞产品，恒山黄芪，左云杂粮，到太原老陈醋、平遥牛肉、泽州铁壶等，大同十区县及山西各地市琳琅满目的有机农产品、老字号品牌、名特优产品吸引了大批网红主播、企业代表及当地群众。在灵丘有机产品推介会上，阿里巴巴淘天集团、山西电子商务商会分别与灵丘县共同推进的“有机产品选品基地”“好品出晋”优秀合作伙伴揭牌。一些知名电商企业开展的助农主题交流、惠企政策宣讲、电商运营培训等，营造出线上线下融合促销的浓厚氛围，助力传统企业转型和农产品数字化销售，进一步提振市场消费动能。

据了解，山西（大同）6·18专题促消费活动将延续到6月30日，共有四个板块。

## 2024年度全省志愿服务先进典型名单公布

## 我市4人1组织1项目1社区上榜

本报讯（记者 孙露）为积极培育和践行社会主义核心价值观，大力弘扬奉献、友爱、互助、进步的志愿精神，进一步健全志愿服务体系，推动学雷锋志愿服务制度化、常态化，日前，2024年度山西省志愿服务先进典型名单公布，我市一批先进典型上榜。

此次我市上榜全省志愿服务先进典型的分别是：浑源县残联扶残助残志愿者协会张文洲、平城区惠诚社会组织联合会韩海燕、平城区文兴社区志愿服务队李秀蓉荣获山西省“最美志愿者”称号；灵丘县平型关义工联合会荣获山西省“最佳志愿服务组织”称号；文旅融合——公共文化志愿服务进景区项目被评为山西省“最佳志愿服务项目”；平城区开源街道民和社区荣获山西省“最美志愿服务社区”称号；团市委景鹏获得山西省“志愿服务先进工作者”称号。

市委社会工作部相关负责人介绍，此次我市涌现出一批省级先进志愿服务典型，具有良好的示范效应，对社会公众具有带动、引导作用，具备可复制性、可评估性及在一定范围推广的条件和价值。

## 市邮政管理局规范无人驿站运营

本报讯（记者 孙露）近日，市邮政管理局指导寄递企业在御锦源等小区开设23家无人驿站，依托“三智一码”技术打造智能化末端服务场景，精准解决上班族“工作日取件难”痛点，进一步优化末端配送模式。

今年以来，我市邮政管理部门积极推动无人机、无人车、无人驿站等新技术在行业的创新应用，鼓励引导寄递企业与第三方科技公司联合开展应用场景应用，进一步降低运营成本，为消费者提供更好的寄递服务。

市邮政管理局督促各企业加强设备维护，明晰智能货架、自动出库系统等设备的维护周期和标准并严格执行，确保系统运行顺畅；优化服务体验，畅通24小时客服热线，确保市民取件、寄件遇到问题能第一时间得到解决；筑牢安全防线，完善用户信息加密机制，定期开展消防、用电检查，保障驿站安全稳定运行。

## 强化田间管理 保障黄花生长

近日，在云州区黄花种植基地，田间管理工作正在如火如荼地展开。当前正值黄花生长关键期，该区各乡镇积极组织人力物力，全力保障黄花茁壮成长。

图为12日，在西坪镇唐家堡村的有机黄花标准化种植基地，农民正在清除杂草。

本报记者 张占兵 摄

